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Lot No. Description Starts at

1 Hornby Series O-gauge No. 0 Van "G-W Milk" (1932). Fair.  
($40–$60) $20

2 Hornby Series O-gauge MO Rotary Wagon (1930). Open axle 
guard chassis. Good.  ($40–$50) $20

3 Hornby Series O-gauge Crane Truck (1955). Good.  ($40–$50) $20

4 Two Hornby Series O-gauge No.1 LMS Passenger Coaches: 
1st/3rd and Brake/3rd (1950s). Fair. (2)  ($40–$50) $20

5 Hornby Series O-gauge Side Tipping Wagon "Robert Hudson Ltd" 
(1929). Fair.  ($70–$80) $20

6 Hornby Series O-gauge Milk Traffic Van "BR" (1954). Good.  
($40–$50) $20

7 Assortment of diecast Animals: three Sheep; a Cow; a Pig; and a 
Goat; plus a Milk Can and a Crate. Poor/fair. (8)  ($10–$20) $5

8 Hornby Series O-gauge GW Mica Van (1936). Good.  ($50–$100) $30

9 Lionel (USA) O-gauge bogie Timber Wagon, green. Very good.  
($50–$70) $40

10 Hornby Series O-gauge No. 1 Pullman Coach "Corsair" (1930s). 
Good.  ($70–$100) $30

11 Hornby Series O-gauge clockwork No. 1 Special LMS 0-4-0 Tank 
Locomotive "70". Very good.  ($500–$750) $500

12 Hornby O-gauge No. 50 Low Sided Wagon "Lowfit". Good in very 
good box.  ($40–$80) $30

13 Hornby Series O-gauge No. 1 Lumber Wagon (1933). Good.  
($40–$50) $26

14 Hornby Series O-gauge No. 0 GW Milk Van (1932). Incorrect 
wheels, repainted roof. Good.  ($50–$70) $30

15 Three Bing (Germany) O-gauge Pullman Coaches "Washington" 
(1932). Fair/good. (3)  ($60–$120) $60
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Lot No. Description Starts at

16 LR (France) O-gauge Tank Wagon "Stelline" (1960s). Good.  
($50–$70) $30

17
O-gauge wooden Station with a great assortment of wooden Trees 
and Accessories; and a Brimtoy Double Arm Signal. All good. (4+)  
($50–$100)

$20

18 Hornby O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit". Good.  
($20–$40) $10

19 Hornby O-gauge No. 50 Refrigerator Van "Insul-Meat". Excellent in 
very good box.  ($100–$150) $80

20 Hornby O-gauge Double Arm Home/Distant Signal. Missing lens, 
otherwise good.  ($40–$80) $30

21
Hornby Series O-gauge pre-war Double Arm Home/Distant electric 
Signal. Complete with lamps. Top of finial broken, otherwise good.  
($100–$200)

$80

22

Seven Hornby O-gauge Wagons: pre-war GR Cattle Wagon; 
Timber Wagon; pre-war Wagon "Royal Daylight"; NE Cattle 
Wagon; two LMS Open Wagon; and a Tender "3435" missing one 
set of wheels. Generally fair/good. (7)  ($50–$80)

$30

23
Two Hornby Series O-gauge Wagons: Rotary Tipping Wagon 
Trinidad Lake Asphalt", yellow; and Hopper Wagon "LMS", green. 
Both good/very good. (2)  ($60–$120)

$40

24 Hornby O-gauge Single Tunnel. Very good.  ($20–$40) $16

25 Hornby Series O-gauge Flat Truck with Cable Drum. Very good in 
fair box.  ($40–$60) $20

26 Hornby Series O-gauge Portland Cement Wagon, yellow. Good.  
($40–$80) $35

27
Hornby Series O-gauge NE bogie Cattle Van. With replacement 
wheels, missing one buffer, perhaps repainted. Good/very good.  
($80–$120)

$40

28 Hornby Series O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit" (1948). 
Missing autocoupling from one end. Good.  ($50–$60) $30

29 Hornby Series O-gauge M1 Locomotive & Tender (c. 1930). 
Chimney missing, one cab weight missing. Fair.  ($50–$70) $40

30 Hornby Series O-gauge Hopper Wagon (1948). Good.  ($30–$40) $20
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Lot No. Description Starts at

31 Hornby Series O-gauge clockwork LNER 4-4-0 Locomotive & 
Tender "Yorkshire" No. 234. Fair/good.  ($1000–$1500) $500

32
Hornby Series O-gauge pre-war LMS Meat Van, grey/green.  
Some paint loss on roof, otherwise good/very good, in good/very 
good box.  ($100–$150)

$80

33
Hornby Series O-gauge Tank Wagon "Shell - BP Motor Spirit", 
buff. Very good/excellent  in fair No. 1 "Redline-Glico" box.  
($40–$80)

$40

34 Hornby Series O-gauge pre-war GW Goods Brake Van, 
grey/green. OAG, DLC. Good.  ($60–$100) $50

35
Box of Hornby O-gauge clockwork Track: five Straights; seventeen 
various Curves; a small Radius LH Point; Track Clips; and a Buffer 
Stop. Poor/fair.  ($10–$20)

$2

36 Hornby Series O-gauge NYC Caboose. Good/very good in 
poor/fair box.  ($40–$60) $30

37
American Flyer (USA) O-gauge pre-war Train Set: electric 
Locomotive No. "1201"; two Passenger Coaches "1203"; and 
Baggage Van "12002". All good.  ($250–$500)

$200

38 Hornby Series O-gauge Milk Traffic Van with three Churns (1933). 
Missing autocoupling wire from one end. Good.  ($40–$60) $20

39 Hornby O-gauge Milk Traffic Wagon "BR", maroon. Good in good 
box.  ($40–$80) $30

40 Hornby O-gauge Hopper Wagon "LMS", green. Good/very good in 
very good box.  ($40–$80) $40

41 Rare Hornby Series O-gauge SR Hopper Wagon, red. Good.  
($500–$1000) $350

42 Hornby O-gauge No. 50 Hopper Wagon, grey. Good.  ($40–$80) $20

43 Hornby Series O-gauge pre-war 6-position Lever Frame for signal 
box. Fair/good.  ($100–$200) $80

44

Hornby Series O-gauge LMS Brake Van, grey/green (c. 1920). Nut 
& bolt construction, LDLC, OAG. Handles missing from doors, roof 
may have been repainted. Good in fair/good repaired box.  
($60–$100)

$40

45
Hornby O-gauge pre-war (c. 1933) Lumber Wagon. Rare version 
with yellow stanchions, original string and timber load. Very good in 
good post-war box.  ($60–$120)

$60
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46
Hornby Series O-gauge M3 GW Tank Locomotive "6600". With 
key, tested and working. Wheels have been replaced. Good in part 
box.  ($50–$100)

$20

47 Hornby Series O-gauge No. 0/1 GWR Tender. Excellent in 
good/fair box.  ($40–$60) $30

48 Hornby Series O-gauge pre-war LMS Gunpowder Van. Very good.  
($200–$300) $200

49 Bing O-gauge clockwork Locomotive & Tender "2145 NYC&HR". 
Mechanism works well. Overall good.  ($400–$800) $300

50
Book: "The Hornby O Gauge System", Hornby Companion Series 
Vol. 5, Chris & Julie Graebe, 440pp Hard cover, 2nd edition, colour 
(New Cavendish, 1994). Very good.  ($60–$80)

$40

51
Book: "Gauge O Compendium", Hornby Companion Series Vol. 
5a, Chris & Julie Graebe, 128pp Soft cover, B&W (New 
Cavendish, 1989). Very good.  ($30–$60)

$20

52

Book: "The Hornby Gauge O System", Hornby Companion Series 
Vol. 5, Chris & Julie Graebe, 1st edition, signed by the authors, 
336pp Hard cover, colour (New Cavendish, 1984). Good/very 
good.  ($60–$100)

$50

53
Book: "The Products of Binns Road", Hornby Companion Series, 
Peter Randall, 221pp Hard cover, colour (New Cavendish, 1977). 
Very good.  ($40–$80)

$30

54 Book: "The Art of Hornby", Richard Lines, 100pp Hard cover, 
colour (Windmill, 1983). Good.  ($20–$40) $20

55 Book: "Hornby Book of Trains", Hornby catalogues 1927-1932, 
Hard cover, B&W (Oxford Pub., 1973). Fair.  ($20–$40) $20

56 Book: "Bassett-Lowke Railways", 136pp Soft cover, B&W (Bassett-
Lowke, 1968). Cover detached, otherwise good.  ($40–$60) $30

57 Book: "The Bassett-Lowke Story", Roland Fuller, 352pp Hard 
cover, B&W (New Cavendish, 1984). Good.  ($80–$120) $60

58
Book: "Toy Trains: A History", Pierce Carlson, with price guide, 
160pp Hard cover, B&W/colour (Victor Gollancz, 1986). Very good.  
($20–$40)

$20

59
Book: "Model Trains: The Collectors Guide", Chris Ellis, 80pp Hard 
cover, colour (Bison, 1994). Some handwritten annotations, 
otherwise good.  ($20–$40)

$20

60
Book: "Early Tinplate Model Railways", Udo Becher, tr. Rita Inston, 
179pp Hard cover, colour (Argus, 1980). Good/very good.  
($40–$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

61 Book: "Collectors Guide to Model Railways", J. Joyce, 140pp Hard 
cover, B&W (Argus, 1977). Very good.  ($20–$40) $10

62
Book: "A Century of Model Trains", Allen Levy, 2nd edition, 208pp 
Hard cover, colour (New Cavendish, 1974). Good in fair cardboard 
outer case.  ($60–$120)

$50

63 Book: "Toy Trains", Ron McCrindell, 128pp Hard cover, colour 
(Salamander, 1985). Excellent.  ($20–$40) $20

64
Book: "The Trains on Avenue De Rumine", Count Giansanti 
Coluzzi, tr. Allen Levy, 256pp Hard cover, colour (New Cavendish, 
1982). Good in poor cardboard outer case.  ($60–$120)

$50

65
Scratch-built O-gauge bogie Water Gin. With Kadee couplings, 
probably on O-gauge House chassis, set up for track cleaning. 
Good.  ($60–$120)

$30

66
Two Ferris (Australia) O-gauge Open Wagons: one 4-wheel 
Wagon, dark brown; and one bogie Wagons, dark green. Excellent 
in good boxes. (2)  ($140–$200)

$100

67 Belvart (Australia) O-gauge diecast and wood 4-wheel Open 
Wagon. Complete and good.  ($100–$200) $70

68
Robilt (Australia) O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, 
dark green. With variable governor, covered coupling, a little paint 
loss. Good/very good.  ($350–$500)

$300

69

Four O-gauge 7mm scale etched brass Kits (unassembled): 
Mercian (UK)  LNWR Tank Locomotive, complete with wheels, 
gears and motor; and three matching Acorn NW Passenger 
Coaches - D297 3rd Coach No. 2, D85 3rd Picnic Saloon No. 4, 
and D160 Luggage Van No. 6, all complete with wheels, couplings 
and full set of transfers. All excellent in excellent boxes/packets. 
(4)  ($600–$800)

$550

70 Bing O-gauge tinplate Zeppelin Rail Car. Good.  ($400–$600) $200

71 Marklin 1-gauge 3-rail Zeppelin Rail Car, recent model. Boxed as 
new.  ($2000–$2400) $1,500

72 Marklin 1-gauge 3-rail Zeppelin Rail Car (c. 1936). Very good.  
($3000–$6000) $2,500

73 Pair of Marklin 1-gauge Signals: one Single Arm and one Double 
Arm. Good. (2)  ($80–$140) $60

74 Bing 1-gauge Single Arm Home Signal. Fair.  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

75
Bassett-Lowke 1-gauge live steam LMS Set: 4-4-0 Locomotive & 
Tender; Dining Car; 1st Class Coach; and 3rd Class Brake Coach. 
All very good considering age.  ($2500–$3500)

$2,000

76

Brass 2½" gauge Live Steam 2-6-0 Locomotive & Tender. 
Probably built from kit. Designed for coal burning with tubed boiler, 
probably never fired. Firebox appears incomplete. Overall good.  
($600–$1000)

$500

77 Railway Print (unframed): "Castle on the Coast", Terrence Cuneo, 
496/500, signed by the artist. Excellent.  ($100–$200) $70

78
Railway Print (unframed): "Castle on the Coast", from the original 
oil painting "Tintagel Castle Leaving Teignmouth" by David 
Weston. With original receipt. Excellent.  ($50–$100)

$50

79

Two Railway Prints by David Shepherd (unframed): "On shed - as 
we remember from the last days of steam", 437/500, good but 
some water staining; and "Nine Elms, the last hours", slight tear to 
one end, otherwise good; plus a book about the artist's work.  (2+)  
($60–$120)

$60

80
Railway Print (unframed): "London Road Manchester", A.P. Harris 
1976, 22/500, embossed and signed by the artist. Very good.  
($50–$100)

$50

81 Large 0-6-0 Tank Locomotive made completely from Meccano. 
Has working motor to drive wheels. Very good.  ($500–$700) $400

82
Set of "Model Engineer" Magazines, bound in lever-arch folder. 
Vol. 145 (1979), Nos. 3600 to 3623. Good/very good. (21)  
($40–$80)

$20

83
Set of "Model Engineer" Magazines, bound in lever-arch folder. 
Vol. 141 (1975), Nos. 3506 to 3527, incomplete, three missing. 
Good/very good. (24)  ($40–$80)

$20

84

Set of "The Model Engineer and Light Machinery Review" 
Magazines. 23 issues from Vol. 50 (Jan. to June 1924), Nos. 1184 
to 1209, incomplete, missing Nos. 1193, 1205 & 1209; 26 issues 
from Vol. 51 (July to Dec. 1924) Nos. 1210 to 1235, complete; 27 
issues from Vol. 53 (July to Dec. 1925), Nos. 1262 to 1288, 
complete; 23 issues from Vol. 54 (Jan. to June 1926), Nos. 1289 to 
1311, complete (2 issues in May not published due to general 
strike); and 25 issues from Vol. 63 (July to Dec. 1930), Nos. 1521 
to 1546, incomplete, missing No. 1525. All fair and readable, good 
for their age. (124)  ($200–$300)

$100

85
Set of "Model Engineer" Magazines, bound in lever-arch folder. 
Vol. 144 (1978), Nos. 3576 to 3599. Good/very good. (24)  
($40–$80)

$20

86
Set of "Model Engineer" Magazines, bound in lever-arch folder. 
Vols. 148 & 149 (1982), Nos. 3672 to 3695, incomplete, two 
missing. Good/very good. (22)  ($40–$80)

$20

87
Early Catalogue of Model Engineering Supplies and Blueprints, by 
O. Burnaby Bolton. Intact and in good condition, some water stains 
and reader notations.   ($20–$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

88
Live steam Steamroller. Length approx. 260mm. Complete, motor 
probably Marklin slip-eccentric. With spare parts. Very good.  
($600–$1000)

$300

89 Fleischmann Sausage Machine Steam Accessory. Very good in 
good/very good box.  ($40–$80) $30

90 SEL (UK) No. 1530 Overboiler Steam Engine. Complete and good 
in fair original box.  ($200–$300) $100

91 Book: "Post-War Tin Toys", J. Tempest, 128pp Hard cover, colour 
(Apple, 1991). Very good/excellent.  ($20–$40) $20

92
Book: "Metal Toys, a Pictorial Guide", Gordon Gardiner & Alistair 
Morris, 208pp Hard cover, colour (Salamander, 1984). Excellent.  
($20–$40)

$20

93
Two Books: "Collecting Toys for Fun and Profit", William C. 
Ketchum Jr; and "Tin Toys 1945-1975", Michael Butler. Good/very 
good. (2)  ($30–$60)

$20

94 Japanese battery operated Bartender, with rolling eyes. Good in 
poor part box.  ($100–$200) $50

95

Three tinplate items: Bird marked "Made in Occupied Japan"; two 
Pecking Birds on non-original wooden stand; and clockwork 
Squeaking Mechanism on wheels (sounds like a duck). All good. 
(3)  ($40–$60)

$20

96 Modern Toys (Japan) push-along Racing Track with Passing Lane. 
Very good.  ($40–$60) $40

97 Tri-ang Minic (UK) clockwork Kitty with Butterfly. With key, working, 
plastic body, tail detached. Very good in good box.  ($80–$140) $80

98 Technofix (West Germany) clockwork Bus Terminal. Excellent in 
good box.  ($60–$80) $40

99
Two Toys: US German Zone tinplate clockwork Cat Chasing Ball, 
very good; and West German cardboard Cow in a Can (1950s), 
working, good.  (2)  ($40–$80)

$20

100 Tri-ang Minic tinplate clockwork Hopping Canary (1960s). Some 
signs of rust, otherwise good.  ($40–$80) $20

101
KO Toys (Japan) tinplate Motorcycle Delivery Van with Rider 
(1960s). Friction inertia drive with crank handle, working. Good in 
reproduction box.  ($100–$200)

$100

102 Yoneawa (Japan) large tinplate and fabric battery operated Chook 
(chicken). Fair/good.  ($80–$100) $40
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Lot No. Description Starts at

103
Toy Spring Gun Game Set. With two guns and some reproduction 
ammunition marked "British Made". Fair/good in poor box with 
reproduction label.  ($40–$80)

$30

104 Diatoys (Japan) pull-back action British Airaways Concorde. 
Excellent in good box.  ($40–$60) $30

105 Tinplate Comet DC-8 Aeroplane. Very good.  ($15–$30) $10

106 Japanese clockwork Dornier Flying Boat. With key, working, 
overpainted. Good.  ($80–$160) $60

107 German Motorcycle with Side Car. Excellent in good box.  
($60–$120) $40

108 Russian tinplate clockwork Doll. With key. Excellent in good box.  
($20–$40) $10

109 Plastic and fabric clockwork Boy swinging Girl. Good.  ($40–$80) $30

110 Chinese friction drive Star Tank. Good in good box.  ($40–$60) $20

111

Three Chinese reproduction Toys: Clockwork celluloid Girl RIding 
Bicyle with Balloon, working, some rust, fair; tinplate "Training 
Plane", with instructions, excellent in good box; and friction drive 
Passenger Plane, excellent in poor/fair box.  (3)  ($30–$60)

$20

112 YCT (China) plastic string-pull operated Hot Rod Racer. Fair.  
($20–$40) $10

113
Marks Linmar Toys (Japan) tinplate clockwork "Mickey the 
Magician" (1950s). Licensed by Walt Disney Productions. With 
key, working. Very good.  ($100–$200)

$60

114 West German tinplate lever action Flying Boat Ride (1950s). 
Working. Good.  ($40–$80) $20

115 West German tinplate lever action Flying Boat Ride (1950s). 
Working. Very good.  ($40–$80) $26

116

Group of Chinese Reproduction Tin Toys: pull-back action  
Drumming Panda, some rust but good; Bear Clicker, very good; 
Pecking Hens, good; Spinning Easter Egg, excellent in very good 
box; plus a Jumping Frog BOX ONLY.  (4+)  ($30–$60)

$20

117 Chinese tinplate clockwork Porter with Trolley. Moves forward 
when load applied, works well. Some rust but good.  ($30–$60) $30
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118 Tinplate, plastic and fabric Monkey with Drum. One arm missing. 
Very good.  ($60–$90) $30

119 Tinplate "Dolly Dressmaker". Good/very good.  ($100–$200) $50

120 Reproduction tinplate battery operated Car with Photographer 
Driver "Photoing on Car". Front axles bent. Very good.  ($20–$40) $16

121 Plastic and fabric clockwork Monkey with Cymbals. Good.  
($60–$120) $40

122 Acme Toys tinplate Kaleidoscope. Good.  ($30–$60) $20

123 Modern Toys (Japan) tinplate lever-action clockwork Car. 
Good//very good.  ($80–$100) $50

124 Tinplate clockwork Tank, with flint mechanism. Fair.  ($20–$40) $10

125 Alps (Japan) Tinplate clockwork Horse-drawn Wagon, with Driver 
and two Horses. Good.  ($50–$100) $40

126 Chinese tinplate Motorcycle and Side Car. Excellent.  ($20–$40) $20

127 Chinese tinplate friction drive Mercedes Benz. With sound effects. 
Excellent in good box.  ($40–$60) $20

128 Tinplate clockwork Lotus "27" Racer with Driver. Good.  ($30–$60) $20

129 ERTL 5072 1:16 scale diecast John Deere 40 Crawler, green. 
Excellent in good box.  ($20–$40) $18

130 ERTL 36556 1:16 scale diecast Plough (or "plow" if you prefer). 
Excellent in very good box.  ($20–$40) $16

131 Tri-ang Minic Traction Engine. Roof replaced, otherwise very good.  
($80–$140) $60

132 Tri-ang Minic Post & Telephone Van. Very good.  ($60–$120) $40
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133 Tri-ang Minic clockwork Steam Roller, rare colours. Very good.  
($60–$120) $40

134 Rare Tri-ang Minic "Push and Go Presentation Set" of  six Lorries. 
Very good/excellent in very good box.  ($100–$200) $60

135 Tri-ang Minic colckwork £100 Ford. Good.  ($40–$80) $20

136 Tri-ang Minic pre-war clockwork Van "Carter Paterson". Complete, 
good/very good.  ($200–$300) $100

137
Tri-ang Minic (UK) clockwork Austin A40 Van. With key, plastic 
body. Rear tyres missing, otherwise excellent, in very good box.  
($60–$100)

$30

138 Tri-ang Minic Push-N-Go Double Decker Bus, with "Penguin" and 
"Pedigree Prams" advertisements. Excellent.  ($150–$250) $100

139 Tri-ang Minic Forward Control Tanker "Shell". Tank has slight dent, 
otherwise good/very good.  ($80–$160) $80

140
Tri-ang Minic (UK) clockwork Austin A40 Saloon. Plastic body. 
Rear tyres perished, otherwise excellent, in very good box.  
($60–$100)

$30

141 Tri-ang Minic clockwork Forward Control Van "Minic Transport". 
Good/very good.  ($80–$160) $80

142 Schuco (Germany) 1015 tinplate clockwork Speedboat (1950s). 
Missing driver and steering wheel. Poor/fair.  ($20–$40) $10

143 TN Toys (Japan) tinplate friction drive Aircraft Carrier. Working. 
Fair.  ($50–$100) $40

144 Modelcraft wooden Ship Kit (unassembled): "Golden Hind". 
Excellent in good box.  ($20–$40) $5

145
Corel wood/metal 1:100 scale Ship Kit (unassembled): "Half 
Moon". Length 520mm. Complete with plans and instructions (in 
Spanish). Excellent in good box.  ($50–$100)

$30

146
Southern Junior Aircraft Co. Blue Riband Series balsa Ship Kit 
(unassembled): "Golden Hind". Excellent in excellent box.  
($30–$60)

$20

147 Bandai 7529 plastic battery operated Sailing Yacht. Excellent in 
very good box.  ($20–$40) $10
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148 Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): "The 
Royal Sovereign". Excellent in good box.  ($40–$80) $20

149 Sterling Models wooden Ship Kit (unassembled): Spanish Galleon. 
Length 10". Excellent in very good box.  ($40–$80) $14

150 Simark wooden Ship Kit (unassembled): "Mary Celeste". With 
extra pieces. Excellent in excellent box.  ($60–$120) $30

151 Modelcraft balsa Ship Kit (unassembled): "HMS Victory". Excellent 
in good box.  ($30–$60) $6

152 Modelcraft balsa Ship Kit (unassembled): Merchant Cargo Liner 
"Glen Roy". Excellent in good box.  ($30–$60) $10

153 Lindberg (USA) 70882 plastic Ship Kit (unassembled): Chinese 
War Junk. Length 190mm. As new in very good box.  ($20–$40) $5

154
Paragon (Japan) BB-38 balsa and wood Ship Kit (unassembled): 
USN "Pennsylvania". Length 33½". Excellent in fair box.  
($50–$100)

$40

155
Waterline (Ireland) 1":25' scale wooden Ship Kit (unassembled): 
Aberdeen Class Naval Sloop, mid-20th century. Excellent in very 
good box.  ($40–$60)

$10

156 Megows balsa Ship Kit (unassembled), without plans. Excellent in 
fair box.  ($20–$40) $10

157
Steingraeber (Germany) 1:60 scale wooden and fibre Ship Kit 
(unassembled): Armed Brig "Aramis" circa 1800. Excellent in very 
good box.  ($100–$200)

$50

158
Keil Kraft (Britain) wood and card Ship Kit (unassembled): "Santa 
Maria" Columbus Expedition circa 1490. Length 12". Excellent in 
very good box.  ($50–$100)

$20

159
Keelbild (Britain) wooden Ship Kit (unassembled): "Santa Maria" 
circa 1490. Length approx. 330mm. Excellent in fair box.  
($50–$100)

$14

160
Graupner 2101 1:48 scale wooden Ship Kit (unassembled): 15th 
Century Sailing Ship. Length 608mm. As new in good box.  
($100–$200)

$70

161 DMI (Denmark) wooden Ship Kit (unassembled): Tugboat 
"Samson". Length 23½". As new in poor box.  ($100–$200) $50

162
Sterling (USA) wood/metal Ship Kit (unassembled): Cargo Ship 
"American Scout". Length approx. 50". With separate box of parts. 
As new in poor box.  ($100–$200)

$60
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163 Marine Model Co. wooden Ship Kit (unassembled): "Cutty Sark". 
As new in good box.  ($50–$100) $30

164 Magazine: "Royal Australian Navy Profile No. 1", Michael Wilson, 
64pp soft cover, B&W/colour (Topmill). Very good.  ($10–$20) $5

165
Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys", John Ramsay, 
288pp soft cover, colour (Swapmeet, 5th edition, 1993). As new.  
($30–$60)

$20

166 Book: "Ramsay's British Model Trains", John Ramsay, 212pp soft 
cover, colour (Swapmeet, 1st edition, 1998). As new.  ($30–$40) $20

167 Book: "Ramsay's British Model Trains", John Ramsay, 268pp soft 
cover, colour (Swapmeet, 2nd edition, 2000). As new.  ($30–$40) $20

168 Booklet: "The Mile End Railway Museum", John Wilson, 32pp soft 
cover, B&W (1974). Excellent.  ($20–$40) $10

169 Magazine: "Railways of Australia 1991 Year Book", 54pp soft 
cover, colour (1967). Very good.  ($10–$20) $5

170 Powerline HO NSWGR FS Coach. Very good.  ($20–$30) $8

171 Set of six Lima HO Railways of Australia bogie Coaches: three 
Coaches; Baggage Car; and two Sleeping Cars. Good.  ($60–$90) $30

172 Set of five Lima HO Railways of Australia bogie Coaches: three 
Coaches; Baggage Car; and Sleeping Car. Good.  ($50–$80) $24

173 Set of three Callipari (Australia) HO End Platform bogie Coaches. 
Need restoration, otherwise good.  ($30–$60) $14

174

Five Lima HO XPT Intercity Cars in "Country Link" Livery: 205006 
Power Car; 205003L dummy Power Car; two 205004 2nd Class 
Coaches; and 205005 1st Class Coach. Excellent in good/very 
good boxes. (5)  ($200–$300)

$150

175
Set of four Tri-ang OO-gauge bogie Coaches "Trans Australian": 
Coach; Observation Car; Dining Car; and Baggage Car. Very 
good.  ($80–$120)

$40

176
Lima HO 149755G "Golden Series" XPT Intercity Set in NSW 
Candy Livery: Power Car; two Passenger Coaches; and dummy 
Power Car. Excellent in good box.  ($200–$300)

$150

177 Two Plasser-Theurer HO Track Maintenance Vehicles. Excellent in 
good/very good boxes. (2)  ($40–$80) $30
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178
Two Hornby Tri-ang (Australia) OO-gauge Sydney "Red Rattler" 
Cars: one Power Car and one Trailer. Very good in poor/fair boxes. 
(2)  ($300–$600)

$200

179 Two Tri-ang (Australia) OO-gauge Sydney "Red Rattler" Cars: one 
Power Car and one Trailer. Very good. (2)  ($300–$600) $200

180

Seven Lima HO XPT Intercity Cars in Candy Livery: 205167 1st 
Class Coach, very good/excellent in good box; five 205166 2nd 
Class Coaches, very good/excellent in good boxes; and one 
unboxed 205166 2nd Class Coach, fair.  (7)  ($140–$210)

$100

181

Lifelike Trains HO Diesel Locomotive and Goods Wagons, all in 
National Rail Livery: 6901 GP38 Diesel Locomotive; four 6902 Flat 
Cars each with two Containers "IPEC"; and P683 Flat Car with two 
Containers "Allied Pickfords". Excellent in very good boxes. (6)  
($100–$150)

$80

182 Two Marklin HO Track Extension Sets: T1 and T3. Both appear 
complete. Very good in fair/good boxes. (2)  ($50–$100) $20

183

Nine HO items: Marklin 7262 Bridge, excellent in very good box; 
Marklin 7391 Buffer Stop, excellent in very good box; six Marklin 
Street Lamps, fair/good; and a partly built American Station, fair.  
(9)  ($20–$40)

$10

184

Nine Marklin HO 4690 Gondola Wagons, with hand-made 
roadnames attached (easily removed), all very good/excellent in 
very good boxes; plus a Tank Wagon "Aral", missing one coupling, 
otherwise good.  (10)  ($90–$180)

$50

185 Marklin HO 3081 DB Diesel Locomotive, blue & cream. Very 
good/excellent in fair box.  ($80–$160) $50

186 Marklin HO 3081 DB Diesel Locomotive, blue & cream. Good/very 
good.  ($70–$140) $50

187 Marklin HO 4138 Swiss Coach "8901", green. Very good in poor 
box.  ($20–$40) $16

188 Jouef (France) HO French 4-6-2 Locomotive & Tender "SNCF 
Calais", green. With tender drive. Very good.  ($60–$90) $30

189 Jouef (France) HO French 2-8-2 Locomotive & Tender "SNCF", 
black. With tender drive. Very good.  ($50–$80) $30

190 Three HO Power Mite SMS-PM 12VDC Controllers. Good.  
($75–$90) $35

191

Jouef HO Passenger Set: 8481 French SNCF Electric Locomotive; 
5111 2nd Class Passenger Coach B9; and 5112 1st/2nd Class A3 
B5 Passenger Coach. Excellent in good/very good box.  
($100–$200)

$80
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192 Walthers HO Limited Run 7th Anniversary Box Car. With letter 
from Phil Walthers. Boxed as new with outer carton.  ($40–$80) $30

193

Seven HO Wagons and a Locomotive: Tyco Box Car "Miller", 
fair/good; Box Car "Jell-O", fair/good; Box Car "BN", missing one 
bogie, poor; Tank Wagon "Hershey's", fair/good; Piko bogie Van, 
missing one bogie, poor in poor box; Marklin Car Carrier, missing 
one bogie, poor; 4-wheel Brake Van "RD", fair; and BN CO-CO 
Diesel Locomotive, missing one drive bogie, poor.  (8)  ($50–$100)

$20

194 Three HO Passenger Coaches "Santa Fe 3150", silver. Poor/fair. 
(3)  ($20–$40) $14

195 Lima HO 3006L ALCO 0-4-0 Locomotive & Tender. Very good in 
fair box.  ($40–$60) $20

196
Lima HO European Goods Set: BN Electric Locomotive; six Goods 
Wagons; Container Wagon; Container Unloader; plastic Bridge; 
Controller; and Track. Very good.  ($100–$150)

$70

197 Lima HO 9209 Passenger Coach "Scharnow-Reisen", green. 
Excellent in good box.  ($40–$60) $20

198

Hansa 6953 HO moulded plastic Layout "Snowy Mountain 
Express", 1 metre x 1.2 metres. With fabric details and track 
attached; includes a card buildings kit in sealed packet. Good.  
($150–$200)

$80

199
Bachmann OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender "Hogwart's 
Castle". One push-rod and one handrail damaged. Poor.  
($20–$40)

$18

200
Hornby Tri-ang OO-gauge "Thomas and Friends" Set: Thomas the 
Tank Engine; "Annie" Coach; "Clarabel" Coach; and Track. 
Missing controller. Very good/excellent in good box.  ($80–$140)

$60

201 Hornby Tri-ang OO-gauge "Thomas and Friends" Tank Engine 
"Duck". Excellent in very good box.  ($40–$60) $20

202
Two Hornby OO-gauge Annual Edition Wagons: R6458 Wagon 
"Hornby 2009"; and R6547 20 Ton Tank Wagon "Hornby 2011". 
Boxed as new. (2)  ($40–$60)

$30

203

Four Hornby OO-gauge Vans: R6265 ZXA "'ZXA 210280"; R6317 
6-wheel Closed Van "'Palethorpes Sausages" "M38732M"; R6264 
Prorail REA Van "REA 200759"; and R6242A MS Insulated Milk 
Van "38554". All boxed as new. (4)  ($40–$80)

$40

204 Hornby OO-gauge R6150A Set of three EWS MGR Hoppers, 
weathered. Boxed as new.  ($40–$60) $40

205
Two Hornby OO-gauge Annual Edition Wagons: R6323 End 
Tipping Wagon "Hornby Railway Co. Ltd. 2006"; and #R6501 7-
plank Wagon "Hornby 2010". Boxed as new. (2)  ($40–$60)

$30
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206

Five Hornby OO-gauge Wagons: R6534 Yeoman PGA Hopper; 
R6487 PGA Wagon "PR 14001"; R6490 3-plank Wagon "The Little 
Mill Brick Co."; R6320 Lime Wagon "SLB"; and R6238A 7-plank 
Wagon "I W Baldwin & Co.". All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$50

207 Hornby OO-gauge R6262 Annual Edition Tank Wagon "Hornby 
2005". Boxed as new.  ($20–$30) $14

208

Five Hornby OO-gauge Wagons: R6591 6-plank Wagon 
"Eaglesbush"; R6489 3-plank Wagon "LMS Engineers"; R6300 5-
plank Wagon "S Brookman" No. 30; R6283 5-plank wagon "F H 
Silvery & Co" No. 191; and R6493 5-plank wagon "Nook & Wyrley 
Collieries". All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$50

209

Four Hornby OO-gauge Wagons: R6585 21 Ton Wagon "'West 
Midlands Joint Electricity Authority"; R6207A 14 Ton Tanker 
"ESSO"; R6077B WR 20 Ton Brake Van "Worcester"; R6275 KBA 
Barrier Wagon "KBA 53756". All boxed as new.  ($40–$80)

$40

210 Book: "N Scale Primer", Russ Larson, 104pp Soft cover, 
B&W/colour (Kalmbach, 1974). Good.  ($10–$20) $5

211 Kato (Japan) N-gauge Fuel Tanker. Excellent in excellent box.  
($20–$30) $10

212 Bachmann (USA) N-gauge Spectrum 2-8-0 Locomotive & Tender. 
Excellent in excellent box.  ($80–$90) $45

213 Trix (Germany) N-gauge GW Passenger Coaches. Very good. (3)  
($60–$90) $45

214 Graham Farish (UK) N-gauge Class 33 Diesel Locomotive. 
Excellent in excellent box.  ($70–$80) $40

215 Seven Peco (UK) N-gauge mixed line Wagons. All boxed as new. 
(7)  ($100–$150) $70

216
N-gauge Track: Bachmann pack of six 10" Straights; Bachmann 
pack of six 17½" radius Curves; plus Atlas Terminal Joiners. As 
new in sealed packages. (2+)  ($30–$60)

$20

217 Ten assorted N-gauge Goods Wagons. All good. (10)  ($40–$80) $30

218 Tomix N-gauge 2501 JNR Passenger Coach. Very good.  
($20–$30) $12

219 Kato N-gauge 501 Passenger Coach. Very good.  ($25–$40) $12
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220 Kato (Japan)  Set of six N-gauge Motor Cars. As new in sealed 
package.  ($15–$20) $6

221 Three English N-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. Very 
good. (3)  ($70–$80) $45

222

Four Trackside Vehicles: Lledo DG174003 VA  "Noddy" Van 
"Islandlink"; Lledo DG187001 Guy Big J Tipper "Tarmac"; Lledo 
DG146012 Guy Pantechnicon "Griff Fender"; and Corgi DG176019 
Leyland Octopus Platform Lorry "'Maddox & Marlow", with sacks. 
All boxed as new. (4)  ($40–$60)

$30

223 Lledo Days Gone 6117 1920 Model T Ford Van "L&NW Railway". 
Boxed as new.  ($10–$20) $5

224

Six Corgi 1:76 scale Trackside Vehicles: DG200005 Ford Transit 
"Castrol"; DG202000 Austin J2 "BR Swindon Ambulance"; 
DG201002 Morris LD Van "Pollock"; #DG203001 Bedford CA, 
Matador red; DG200000 Ford Transit, white; and #DG201001 
Morris LD Van "Royal Mail". All boxed as new. (6)  ($40–$80)

$40

225 Corgi 91863 "The Yorkshire Rider" series Huddersfield Excellent in 
excellent box.  ($30–$60) $20

226 Corgi AN40306 50th Anniversary Burlingham Seagull Bus 
"Ulsterbus". Boxed as new.  ($30–$60) $20

227 Corgi 97064 Blackpool Bus Set: Plaxton; AEC Routmaster; and 
Metrobus. Boxed as new.  ($40–$80) $30

228
Corgi 97900 "The Original Omnibus" HO scale diecast AEC 
Reliance Bus "Devon General". In plastic display case. 
Excellent/as new in very good box.  ($30–$40)

$20

229
Corgi 97850 "The Original Omnibus" HO scale diecast Bristol L5G 
Bus. In plastic display case. Excellent/as new in very good box.  
($30–$60)

$20

230 First Editions 13402 HO scale diecast Trolley Bus "Leeds 
Transport". Excellent/as new in very good box.  ($30–$60) $20

231 Corgi NE1002 Nestlé Set of two Vans: "Smarties" and "Milkybar". 
Boxed as new.  ($80–$100) $50

232 Corgi Road Transport Heritage CC13308 Austin Cattle Truck 
"British Road Services". Boxed as new.  ($30–$40) $20

233 Corgi CC20305 Vintage Glory Limited Edition 1:50 scale Garrett 
4CD Showman's Tractor "Katrina". Boxed as new.  ($20–$40) $10
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234 Corgi CC20105 Vintage Glory Premium Edition Fowler B6 
Showman's Engine "King Carnival II". Boxed as new.  ($40–$80) $30

235 Corgi 07201 Pinder Circus Land Rover "Service Publicite". Boxed 
as new.  ($40–$80) $30

236 Corgi CC10303 Fairground Attractions 1:50 scale AEC Ergomatic 
Pole Truck. Boxed as new.  ($60–$100) $40

237 Corgi CC10705 Fairground Attractions 1:50 scale Scammell 
Highwayman Ballast and Caravan. Boxed as new.  ($80–$120) $50

238 Corgi CC11506 Fairground Attractions 2002 AEC Mk V Truck and 
Caravan "Carters Dodgems". Boxed as new.  ($80–$140) $60

239 Corgi EX70530 Collection Heritage Limited Edition Renault 1000kg 
Van "Ricqles". Boxed as new.  ($20–$40) $20

240
Book: "Annual Automobile Review 1956 Edition", Ami Guichard, 
262pp hard cover, colour (Edita S.A., Switzerland, 1955). Dust 
jacket damaged, otherwise very good.  ($20–$40)

$10

241
Two Books: "Automobile Year No. 8 1960-1961", 220pp; and  
"Automobile Year No. 7 1959-1960", 234pp. Hard cover, 
B&W/colour (Edita S.A., Switzerland). Very good. (2)  ($40–$80)

$20

242 Lledo/Budweiser Beer Truck. As new in very good box.  ($10–$20) $5

243 Lledo Days Gone Vanguards 59001 1950 Bedford 30cwt "Canada 
Dry Ginger Ale" As new in very good box.  ($10–$20) $5

244
Three Lledo Days Gone Vehicles: No. 6 "Cookie Coach Company"; 
No. 6 "2nd Illinois Miniature Toy Show"; and No. 10 "Tillingbourne 
Valley". As new in very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

245 Lledo Days Gone DG050036 Eddie Stobart Bull Nose Morris Van 
Boxed as new.  ($10–$20) $10

246

Five Lledo Days Gone Vehicles: DG003021 Horse Drawn Float 
"United Dairies"; DG063028 Bedford 30 CWT Van "Whizzer & 
Chips"; DG173009 Bedford CA Van "Pollock"; DG101003 6-wheel 
Dropside Sentinel Steam Wagon "Graham"; and DG043038 15cwt 
Delivery Van "Kelloggs". All boxed as new. (5)  ($40–$80)

$20

247

Five Lledo Days Gone Vehicles: DG060018 Dennis Fire Engine 
"Isle of Man"; DG034009 1934 Dennis Delivery Van "Canadian 
Club"; DG044039 Scammell 6-wheeler "Palmolive"; DG071026 LD 
150 Van "Practical Householder"; and DG091012 Foden Steam 
Wagon "Coal Haulage". Boxed as new. (5)  ($30–$60)

$20
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248
Three Lledo Days Gone Vehicles: DG100004 Lledo 2000 Show 
Model 1937 Fordson 7V, with canvas back; and two DG126006 
Burrell Road Rollers, red. Boxed as new. (3)  ($20–$40)

$14

249
Lledo KG3004 Set of three "Kellogg's Frosties" Vans: Bullnose 
Van; Model T Ford; and Bedford 30CWT LD150. Boxed as new.  
($30–$60)

$20

250 Quantity of "Fast Lane Motorcar" Magazines from 1987 to 1994. 
Good. (30)  ($40–$60) $20

251 Book: "Mike and the Modelmakers", M. Sasek, soft cover 
(Matchbox). Good.  ($20–$40) $10

252 Book: "Matchbox Models of Yesteryear", First Edition (Matchbox, 
1985). Good.  ($40–$60) $30

253 Selection of Matchbox Catalogues. Good.  ($40–$60) $20

254 Selection of Matchbox and Days Gone Catalogues and other 
literature. All good.  ($20–$40) $10

255 Four Matchbox "Racing Super Stars" Racing Cars. Boxed as new. 
(4)  ($20–$40) $20

256 Matchbox Superfast 1(g) Dodge Challenger "Revin Rebel", with 
blue roof (1982-83). Excellent in very good box.  ($40–$80) $20

257

Two Matchbox Superfast Vehicles: 2(f) Rescue Hovercraft, 
metallic light green & red (1976-79); and 22(e) Blaze Buster, dark 
red & yellow (1980-82). Both excellent in excellent boxes. (2)  
($20–$40)

$10

258
Two Matchbox Superfast Vehicles: 6(e) Mercedes 350SL, yellow 
(1975-79); and 66(e) Ford Transit, yellow/orange & black (1981-
82). Both excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30–$60)

$24

259

Three Matchbox Vehicles: Superfast 30(e) Swamp Rat (1976-81), 
excellent in good box missing one flap; Rola-matics 72(d) Weasel 
Armoured Car, olive green (1976-79), excellent in very good box; 
and Rola-matics 28(e) Stoat (1973-76), excellent in very good box.  
(3)  ($30–$60)

$24

260
Two Matchbox Superfast Vehicles: 7(e) VW Golf, yellow with black 
surfboard (1981-82); and 53(e) CJ6 Jeep, metallic green (1981-
82). Both excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30–$60)

$20

261
Two Matchbox Superfast Vehicles: 15(e) Forklift Truck, red & 
yellow (1977-82); and 31(e) Caravan, white (1977-83). Both 
excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30–$60)

$20

262 Matchbox Superfast 60(d) Holden Ute, cream & red (1981-83). 
Excellent in very good box.  ($40–$60) $20
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263
Two Matchbox Rola-matics Vehicles: 20(e) Police Patrol Car, white 
(1981-83); and 39(d) Clipper, with amber glass (1973-79). Both 
excellent in excellent boxes. (2)  ($40–$60)

$20

264

Two Matchbox Vehicles: 46(e) Ford Tractor & Harrow, metallic 
lime green (1981); and 30(f) Articulated Truck, metallic blue with 
silver trailer (1981-83). Both excellent in excellent boxes. (2)  
($40–$60)

$20

265
Two Matchbox Rola-matics Vehicles: 57 Wildlife Truck, yellow 
(1973-80); and 47 Beach Hopper, blue (1973-78). Both excellent in 
excellent boxes. (2)  ($40–$60)

$20

266

Quantity of Matchbox Cars: ARL Canterbury 1995 FJ Van; 
Australian Open 1997 Ford (LE); 17 Audi TT; 44 Citroen 15; 21 
Renault 5 TL; 39 Rolls Royce; 42 1957 Thunderbird; 28 Chrysler 
Daytona; 8 Rover 2500; 4 1957 Chevy; 60 Ford Transit; 13 Snorkel 
Fire Engine. Excellent in good/very good boxes. (12)  ($40–$80)

$20

267

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y18 1937 Cord 
812; Y22 1930 Ford Model A Van "Oxo"; Y21 Ford Model A Van 
"Carters"; Y3 1912 Ford Model T Van "Carnation"; and Y12 Low 
Sided Ford Model T Van "Imbarh". Excellent in very good boxes. 
(5)  ($20–$40)

$16

268 Matchbox 20-pack Bucket of Vehicles. Excellent in very good 
sealed container.  ($100–$120) $60

269 Matchbox MC-30 Super Value Boxed Set of thirty Vehicles. 
Excellent in very good box.  ($100–$120) $60

270 Matchbox Superfast 29(d) Racing Mini, metallic bronze (1970-72). 
Fair/good in fair box missing one flap.  ($20–$40) $10

271

Twenty-five Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Nos. 2, 3, 4, 7, 8, 
11, 12, 14, 15, 16, 20, 25, 26, 28, 29, 32, 33, 37, 38, 39, 56, 59, 61, 
68 & 69. All boxed as new, mounted on display board. (25)  
($100–$150)

$60

272

Twenty-five Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Nos. 1, 2, 3, 4, 5, 
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 
& 25. All boxed as new, mounted on display board. (25)  
($100–$150)

$60

273

Thirty Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Nos. 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 
60, 61, 62, 63, 65, 66, 68 & 69. All boxed as new, mounted on 
display board. (30)  ($100–$150)

$60

274

Twenty-five Matchbox 50th Anniversary Vehicles: Nos. 10, 21, 24, 
38, 52, 57, 61, 76, 77, 78, 79, 81, 83, 84, 85, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 
94, 98, 98 & 100. All boxed as new, mounted on display board. 
(25)  ($100–$150)

$60

275 Matchbox Set of six  Drink Coasters "The Australian Collection". 
Good/very good in good box.  ($20–$40) $16

276 Matchbox "Australia Post" Set. Excellent in very good box.  
($20–$40) $10
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277 Australia Post Collectors Model No. 2 South Australia Posting Box 
Type 5. As new is good box.  ($10–$20) $5

278 Matchbox Superfast 52(c) Dodge Charger Mk III, metallic purple 
(1970-71). Good in very good box.  ($20–$40) $10

279

Three Matchbox Superfast Vehicles: 19(e) Road Dragster, red 
(1970-75), very good/excellentin good box; 70(c) Dodge Dragster, 
very good/excellent in good box; and 64(c) Slingshot Dragster 
(1971-72), excellent.  (3)  ($20–$40)

$14

280
Two Matchbox Superfast Vehicles: 22 Freeman Intercity 
Commuter, purple (1970-71), excellent in good box; and 34(d) F1 
Racing Car, purple (1971-72), good in good box.  (2)  ($20–$40)

$20

281 Matchbox Superfast 13(e) Baja Buggy, metallic light green. 
Excellent in good box.  ($20–$40) $10

282

Six Matchbox Models of Yesteryear Y-22 Ford Model A Vans: 
"Cherry Blossom"; "Spratt's"; "Palm Toffee"; "Lyons' Tea"; 
"Toblerone"; and "Canada Post". All excellent in very good boxes. 
(6)  ($30–$60)

$18

283 Matchbox MP-1 Set of four Cars. Excellent in good box.  
($20–$30) $10

284 Matchbox EM-71 German Police Set. Excellent in very good box.  
($10–$20) $5

285 Matchbox EM-70 USA Police Set. Excellent in very good box.  
($10–$20) $5

286 Matchbox MC-9 Motorcity Set. Excellent in very good box.  
($20–$40) $10

287
Twelve "The Matchbox International Collectors' Association" 
(MICA) Journals, 1988-1990: including Vols 4-1, 4-6, 5-1, 5-2, 5-3, 
5-4, & 5-6. Very good. (12)  ($40–$60)

$20

288
Two Matchbox Heritage "British Inn Signs" diecast Figures: "The 
Cock" and "The Pig & Whistle". Excellent in good boxes. (2)  
($30–$60)

$20

289 Matchbox Super Spin Car Wash.  Appears as new but may not be 
complete, in damaged box.   ($30–$60) $20

290 Bound copies of Matchbox USA Journals 1984, 1985 & 1986. Very 
good/excellent.  ($60–$80) $40

291 Quantity of "EVO" Car Magazines from 1999 to 2008. Good. (29)  
($40–$60) $20
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292 Artin 80298 "Side Swipen' Stockers" Slot Car Set. Excellent in 
good box.  ($60–$120) $40

293
Tomy 8610 Aurora AFX Slot Car Set "Thunderloop Thriller". 
Includes two cars and 27½ feet of track. Excellent in very good 
box.  ($80–$160)

$60

294 Two Bang (Italy) 1:43 scale Ferrari 512 Racing Cars: R202 & 
R211. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140) $40

295 Two Bang (Italy) 1:43 scale Ferrari 412P Racing Cars: 7175 & 
7245. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140) $40

296 Two Minichamps (Germany) 1:43 scale Porsche 911 Racing Cars: 
016801 and 026800. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140) $40

297 Two Minichamps (Germany) 1:43 scale Jaguar XJ220 Racing 
Cars. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140) $40

298 Minichamps (Germany) 812572 1:43 scale BMW M1 Le Mans 
1981. Excellent in good box.  ($50–$70) $20

299 Vitesse (Portugal) 653A 1:43 scale 1991 Peugeot 905. Excellent in 
good box.  ($40–$45) $16

300

Four Best (Italy) 1:43 scale Racing Cars: G180 Ferrari 312P 
Bridgehampton 1969; G168 Lanci Beat Silverstone 1979; Ferrari 
250 LM Reims 1984; and Ferrari Daytona 1966. Excellent in good 
boxes. (4)  ($160–$200)

$80

301
GMP 12401 Boxed Set of three Cars: Penske Racing T-70 Lola. 
Excellent/as new in poor/fair wooden display box, with outer carton.  
($120–$140)

$90

302 Six "Octane" Magazines from 2003 to 2010. Good. (6)  ($10–$20) $6

303 Assortment of seven Matchbox 1-75 and Husky Vehicles. Mostly 
poor. (7)  ($10–$20) $5

304 Biante (Australia) MB024 1:43 scale Ford Falcon AU Bathurst 
2001. Excellent in good box.  ($40–$50) $20

305
Two Onyx (Portugal) 1:43 scale Porsche 911 Le Mans 2000 
Racing Cars: XLM045 and XLM055. Excellent in good boxes. (2)  
($25–$30)

$20

306

Four New Ray (China) 1:43 Scale "City Cruiser Collection" Cars: 
48503 1988 Volkswagen Golf Cabriolet, iridescent green; 48773 
1967 MGB, dark blue; 48653 1994 Ford Mustang GT Convertible, 
yellow; and 48633 1964 Ford Mustang Convertible, black. All 
boxed as new. (4)  ($80–$120)

$40
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307

Four New Ray (China) 1:43 Scale "City Cruiser Collection" Cars: 
48583 1996 Alfa Romeo Spider, red; 48523 1957 Chevrolet 
Corvette, silver; 48833 Jaguar E Cabriolet, green; and 48643 1989 
Mustang GT Convertible, iridescent green. All boxed as new. (4)  
($80–$120)

$40

308

Four New Ray (China) 1:43 Scale "City Cruiser Collection" Cars: 
48413 Mercedes Benz 280 SL, red; 48563 Alfa Romeo Giulietta 
Spider 1600cc, black; 48723 1995 BMW M3, dark turquoise; and 
48433 Mercedes Benz 600 SL, pale gold & grey. All boxed as new. 
(4)  ($80–$120)

$40

309 Classic Champ 3366 Set of three Porsche Cars. Excellent in very 
good box.  ($20–$40) $12

310 Road Tough Attack Force Set of Army Vehicles and Helicopters. 
Excellent in very good box.  ($20–$40) $14

311

Majorette 941 Super Construction Set. Contains: large 6-wheel 
Crane Truck; 14-wheel Semi-trailer; Tractor Digger; large Dump 
Truck; and large Scraper with Cab. All diecast with plastic parts, 
approx. 1:43 scale. All as new in slightly faded box.  ($40–$80)

$20
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